
В Хабаровске возбуждено уголовное дело в отношении двух сотрудников полиции по факту превышения должностных полномочий

Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, 5 июня 2022 года в ночное время сотрудники полиции вступили в конфликт на бытовой почве с двумя жителями дома по ул. Воронежское шоссе в гор. Хабаровске. В ходе конфликта они применили насилие к потерпевшим, а также высказали требование о передаче денежных средств.

Следствием при участии сотрудников УФСБ России по Хабаровскому краю по уголовному делу проводится комплекс процессуальных действий, направленных на сбор доказательственной базы. Сотрудники полиции отстранены от выполнения служебных обязанностей, в отношении одного из них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в отношении другого – домашний арест. Расследование продолжается.

28 Июля 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1710715>